



Obaveštenje o postupcima zaštite privatnosti

Vaša privatnost je veoma važna kompaniji MSA. Sledeće informacije sumiraju način na koji će vaše lične informacije biti tretirane. Kompanija MSA može povremeno da menja ovo Obaveštenje da bi odražavalo promene u našoj poslovnoj praksi. Posetiocima Web lokacije kompanije MSA preporučuje se da povremeno pregledaju ovo Obaveštenje da bili u toku sa njegovim aktuelnim sadržajem. Korisnici su obavezani sa tada aktuelnom verzijom ove Izjave o privatnosti. Kompanija MSA upravlja informacijama koje prikuplja putem Web lokacije na sledeći način:

1. Kada kompanija MSA prikuplja informacije o vama ili vašim interesovanjima na Internetu, bićete obavešteni o tome i o svrhama za koje će se te informacije koristiti.
2. Kada prikuplja informacije o vama ili o vašim interesovanjima na Internetu, kompanija MSA će vam dati mogućnost da izaberete da li želite da date takve informacije ili ne. Ako ne želite da date neke informacije, na primer, da omogućite potvrdu stanja kredita, možda nećete moći da nastavite sa izabranim poslovnim transakcijama ili aktivnostima.
3. Sve informacije koje kompanija MSA prikuplja o vama biće sigurne i neće se deliti sa trećim licima, osim ako prethodno niste dali dozvolu za to. Od kompanije MSA se može zahtevati da otkrije podatke za identifikaciju osobe za koje smatra da su potrebne da bi se udovoljilo sudskim nalogima, pozivima za svedočenje, nalogima državnih ili policijskih organa. Informacije se takođe mogu deliti sa i prebacivati na partnerske firme kompanije MSA ili na nezavisne pružaoce usluga, ali samo kada je to neophodno da bismo ispunili neki vaš zahtev ili obavili željenu transakciju. Kompanija MSA održava dobro prihvaćene standardne zaštite sa ciljem da zaštiti vaše lične podatke od neovlašćenog ili neodgovarajućeg pristupa. Osim toga, kompanija MSA ograničava pristup vašim ličnim podacima samo na one učesnike koji treba da budu upoznati s njima da bi odgovorili na vaš zahtev ili obradili vaše transakcije.
4. U slučaju da zadržimo lične podatke nakon završetka vašeg zahteva ili transakcije, nastojimo da promenimo, prepisemo ili izbrišemo takve podatke. Možete izričito potražiti brisanje vaših podataka, time što ćete nam se obratiti adresi na kraju ovog obaveštenja. Nejasna uputstva u vašem zahtevu mogu nas sprečiti u njegovoj obradi. U slučaju da odaberete da izbrišete svoje lične podatke iz naše baze podataka, možemo za arhivske svrhe zadržati jedan zapis zajedno sa zahtevom za brisanje, tako da možemo u budućnosti dokazati da smo ispoštovali vaš zahtev.
5. S vremena na vreme, Web lokacija kompanije MSA može sadržati veze ka drugim Web lokacijama za koje smatramo da mogu biti od koristi našim klijentima, dobavljačima, pružaoциma usluga i drugim poslovnim



partnerima. Kompanija MSA odbacuje svaku odgovornosti za sadržaj, sigurnost i politiku privatnosti tih Web lokacija. Web lokacija kompanije MSA će vas obavestiti svaki put kada birate vezu koja zahteva da napustite našu Web lokaciju.

6. Uopšte, naši Web serveri neće prikupiti vašu adresu za e-poštu bez vašeg znanja. Međutim, mi prikupljamo imena domena sa kojih potiču sve konekcije na našu Web lokaciju putem Interneta. Ove informacije koristimo u legitimne poslovne svrhe, uključujući i merenje gledanih stranica, vreme provedeno na raznim stranicama u okviru Web lokacije kompanije MSA, kao i broj poseta naše Web lokacije sa datog domena.
7. Kolačić je mala datoteka koju neka Web lokacija čuva na vašem računaru da bi vam dala jedinstveni ID. Kompanija MSA može koristiti kolačiće i druge tehnologije za održavanje evidencija o vašoj poseti, tako da možemo da poboljšavamo svoj sadržaj i da poboljšamo iskustvo pregledanja svakog korisnika unutar naše Web lokacije. Kolačiće koje koristi naša Web lokacija ne sadrže nikakve podatke za identifikaciju ličnosti, a i mi nismo u mogućnosti da vas identifikujemo, osim ako nam dobrovoljno dostavite svoje lične podatke. Ako ne želite da prihvatite kolačiće možete pronaći uputstva za onemogućavanje ove funkcije u okviru menija softvera vašeg Internet pregledača.
8. Mi ne tražimo i ne podstičemo prenos podataka o ili u vezi dece (osoba ispod 16 godina starosti).
9. Posetioци naše Web lokacije izvan Sjedinjenih Američkih Država treba da znaju da se lični podaci mogu preneti na računare u Sjedinjenim Američkim Državama ili na drugim lokacijama, kako bi se ispunio vaš zahtev ili obradila vaša transakcija.

Ako imate bilo kakva pitanja ili komentare o ovom Obaveštenju, možete nam se obratiti na sledeće načine:

Poštom:
Mine Safety Appliances Company
E-Business Manager
1000 Cranberry Woods Drive
Cranberry Township, PA 16066

E-poštom:
info@MSAnet.com

Telefonom:
1-800-MSA-2222

Datum Obaveštenja 18 novembar 2011